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Zadanie 1. W R3 zadano baze A = {(1,-1,2),(2,-1,4),(1,-1,3)} na-
tomiast w (R?)* baze B = {h, g}, gdzie h,g : R? — R sg funkcjonatami
liniowymi zadanymi przez h((x1,z2)) = Tz1 + 3z2, g((z1,z2)) = 5z1 + 2x2.
Niech funkcjonal liniowy f € (R3®)* bedzie zadany przez f((x1,2,23)) =
3xr1 — x9 + 2x3. Ponadto okreslono przeksztatcenie liniowe ¢ : R3 — R2
wzorem ¢((z1,x2,x3)) = (x1 — x2 + 4a3, 225 — x3) oraz takie przeksztalcenie
. oo s s _[1 31
linjowe 9 : R* — R?, ze M(¢*)5. = [ 5 6 2}

a)Poda¢ wzory funkcjonalow liniowych sktadajacych sie na baze A* oraz
wektory przestrzeni R? skladajace sie na taka baze By, ze (By)* = B

b) Poda¢ macierze funkcjonatu f: M(f)s, gdzie st oznacza baze stan-
dardowa w R? oraz M(f)4. Poda¢ wspohrzedne funkcjonatu f w bazie A*
oraz w bazie st*

c) niech v = (3,5) € R2.Poda¢ macierz funkcjonatu v € (R?)**, w bazie
B, gdzie™: R? — (R?)** oznacza izomorfizm kanoniczny.

d) Podaé macierz M (¢*)5 oraz wzér na . Podaé wzor ¢*(f).

e) Poda¢ bazy jadra i obrazu przeksztatcen ¢, ¢*, 1, ¥*.

Zadanie 2. Niech V bedzie przestrzenia liniowa nad cialem K.

a) Udowodnic¢, ze jesli o : V' — V jest pewna symetria liniowa, to rowniez
o*: V* — V* jest pewng symetria liniowa.

b) Niech W C R? bedzie podprzestrzenia opisana rownaniem 1 + 2 —
r3 = 0 za§ U = lin((1,1,0)). Sprawdzi¢, ze R> = WEU. Niech A =
{(1,-1,2),(2,-1,4),(1,-1,3)}. Znalez¢ M(c)%4 oraz M(c*)%., gdzie
o : R? — R3? jest symetrig wzgledem W réwnolegle do U.

Prosze o oddanie rozwiazan do 3 stycznia 2014 roku.



